
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 10 dias do mês de Junho de 2011, às 10:30, no Gabinete do Secretário de Planejamento do município, ABREU E LIMA, PE, foi realizada a Reunião
Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a)
Senhor(a) Marcos Augusto Monteiro Pontes  representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANTONIO FERNANDO MATRUS DA SILVA JÚNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL ABREU E LIMA
 CARLOS CARDOSO DOS ANJOS - PREFEITURA MUNICIPAL ABREU E LIMA
 EMÍLIA MARIA LUCENA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL ABREU E LIMA
 JAIME DE CASTRO MULITERNO NETO - PREFEITURA
 MÔNICA LISBOA C. VASCONCELOS - PREFEITURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município ABREU E LIMA e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e
caracterização dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 7 AGSNs e 11 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as alterações
ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Reconheceram todos.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância parcial/não houve concordância e foi agendada outra reunião com os representantes da Prefeitura para dar continuidade às análises iniciadas
nesta reunião.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
-&quot;Jaqueira&quot; - Reconhecida como AGSN porém com nova nomenclatura: Vila Miguel Araes.
-&quot;Vila Frei Damião I, II e III&quot; - Reconhecida como AGSN porém com área mais extensa, chegando próximo ao bairro do Planalto.
-&quot;Fosfato&quot; - Reconhecido como AGSN porém com parte de sua área urbanizada (calçamento, posto de saúde, transporte e outros serviços
públicos).
-&quot;Caetés III&quot; - Reconhecido como AGSN porém com nova nomenclatura: Boca da Mata.
-&quot;Sem Denominação&quot; - Reconhecido como AGSN porém com outra denominação: Entorno Alto da Bela Vista.
NOVOS AGSNs:
-Corrego da Areia
-Corrego da Prata - Ambos próximos a área do bairro da antigo Jaqueira, atual &quot;Vila Miguel Araes&quot;.
-&quot;Alto da Caixa D'Água&quot; - Próximo ao bairro do Desterro.
-&quot;Vila Real&quot; - Próximo ao bairro da Matinha. 
NÃO FOI AGENDADA REUNIÃO COMPLEMENTAR, APÓS ANALISE DO MATERIAL A COMISSÃO CONCORDOU PARCIALMENTE, SEM
NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO COMPLEMENTAR.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

8 -  Demais Participantes do IBGE:



Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


